
Vážení rodiče, 
 

v naší školní jídelně je zaveden elektronický systém objednávání a výdeje stravy. Strávníci si mohou zvolit oběd z nabídky dvou 

druhů jídel. Obědy se budou vydávat pomocí čipu, který si strávník zakoupí v kanceláři školní jídelny (boční vchod přes rampu) za 

115,- Kč a bude mu sloužit k identifikaci po celou dobu docházky do jídelny. Částka, kterou za něj strávník zaplatí, je zálohová a při 

ukončení stravování lze funkční čip vrátit a příslušnou částku obdrží zpět.  

 

Přihlašování a odhlašování stravy 

 

Aby si Vaše dítě mohlo přihlásit stravu u objednacího terminálu nebo přes internet, musíte mít uhrazenu předepsanou zálohu. Jakmile 

je platba připsána škole na účet nebo realizována v hotovosti, může si dítě přihlásit oběd č. 1 nebo č. 2 (pozor – neplatí automatické 

přihlášení obědu č.1!!). Odhlásit a přihlásit oběd lze na terminálu ve školní jídelně nebo přes internet, telefonicky i osobně do 10.00 

hodin předcházejícího dne před odběrem oběda. V případě nemoci či z jiných naléhavých důvodů můžete výjimečně odhlásit dítě 

nebo sebe ze stravování od 6.30 do 7.00 hodin daného dne, ale pouze telefonicky 549 450 261 nebo osobně. Na pozdější odhlášku 

nebude brán zřetel. Pokud bude o jeden z obědů malý zájem (méně než 50 strávníků) budou objednávky zrušeny a strávníci budou 

přehlášeni na většinový oběd. Objednací místo – terminál je vybaven návodem, strávník se identifikuje svým čipem a na displeji pak 

uvidí stav svých objednávek (přihlášená jídla). 

 

Výdej stravy, evidence objednávek 

 

Ve školní jídelně je nainstalován terminál pro evidenci výdeje stravy. Strávník přiloží svůj čip ke čtecímu zařízení, na kterém se ukáže 

obsluze výdeje nárok strávníka na příslušné vydávané jídlo. Evidence objednávek bude vedena v programu u vedoucí ŠJ. To samé 

platí i o provedených platbách za stravování. Povinností strávníka je denně nosit čip. 

 

Zapomenuté či ztracené identifikační médium (čip) 

 

V případě zapomenutí či ztráty čipu Vaše dítě o již objednané jídlo nepřijde. V případě jeho zapomenutí oznámí žák tuto skutečnost 

v kanceláři ŠJ, kde mu bude vydána náhradní stravenka, kterou se prokáže při výdeji. Ztrátu čipu rovněž neprodleně nahlásíte 

v kanceláři jídelny, kde vedoucí školní jídelny toto identifikační médium zablokuje a případný nálezce tak nemůže použít cizí čip pro 

odběr stravy, která mu nenáleží. Strávník si však musí zakoupit nové identifikační médium. 

 
Objednávky přes internet 

 

Strávník evidovaný v naší databázi, má umožněn vstup pro objednávání a odhlašování stravy také pomocí internetu. 

Postup zpřístupněné služby: 

1. V kanceláři při zakoupení čipu dostanete své uživatelské jméno a heslo 

2. V adresním řádku internetového prohlížeče zadáte www.strava.cz  

3. Ve formuláři „Výběr zařízení“ vyplníte číslo naší školní jídelny - 2426. Pokud zatrhnete „Uložit nastavené hodnoty“, příště 

již tuto položku nebudete muset vyplňovat. Kliknete na ODESLAT. 

4. Na monitoru se Vám objeví „Přihlášení uživatele“. Vyplníte požadované údaje, které jste dostali při zakoupení čipu. Kliknete 

na ODESLAT. 

5. Po úspěšném přihlášení se dostanete na uživatelské menu, ve kterém si již volíte příslušnou položku. 

 

Způsob platby 

 

Stravné se hradí dopředu a zálohově do 15. dne v měsíci. Například obědy na říjen 2011 musíte uhradit do 15. září 2011 jedním 

z následujících způsobů: 

 internetovým bankovnictvím 

 v hotovosti v kanceláři ŠJ 

 

POZOR: Zálohu za měsíc září musíte uhradit do 9. září 2011! 
Vezměte prosím na vědomí, že Vaše dítě nedostane oběd, pokud nebudete mít zaplacenou zálohu. 

 

Žák má nárok na jeden dotovaný oběd denně. V první den nemoci, si oběd můžete odebrat do jídlonosiče v době od 11.30 do 13.45 

hodin. Při další nepřítomnosti žáka tento nárok zaniká a je bezpodmínečně nutné obědy odhlásit nebo dále odebírat za plnou, 

nedotovanou cenu 45,-Kč. Po odhlášení na dobu neurčitou (nemoc) je nutné se znovu přihlásit den dopředu (do 10.00hodin) 

objednáním požadovaného jídla. Přeplatky se budou vyúčtovávat 1x ročně, vždy po ukončení  školního roku a budou vráceny na Váš 

účet nebo vydány v hotovosti proti podpisu (podle způsobu platby strávníka). Výše zálohy pro jednotlivé kategorie strávníků závisí na 

počtu stravovacích dnů. Veškeré informace získáte v kanceláři školní jídelny nebo na vyžádání na e-mailové adrese 

skolnijidelna@zslomnice.cz. 

 

Přehled záloh: 

 5 dnů v týdnu 4 dny v týdnu 3 dny v týdnu 2 dny v týdnu 1 den v týdnu 

6 – 10 let 400,- 370,- 240,- 160,- 80,- 

11 – 14 let 450,- 360,- 270,- 180,- 90,- 

15 let ZŠ 460,- 370,- 280,- 190,- 95,- 

 

http://www.strava.cz/
mailto:skolnijidelna@zslomnice.cz

